Педагогический мастер-класс

27 ноября по 1 декабря Ленинградская область принимала у себя в гостях делегацию педагогов-филологов из Белоруссии. Организованные ЛОИРО курсы повышения квалификации «Актуальные тенденции преподавания русского языка и русской литературы в XXI веке: целевые ориентиры и образовательные технологии» предполагали посещение лучших школ области и Санкт-Петербурга. Наша школа встречала участников программы по обмену опытом в заключительный день. Мастер-классы наших учителей в рамках семинарапрактикума «Обновление содержания, методик и технологий предметного обучения: русский язык и литература» позволили представить передовые практики, используемые в учебном процессе, продемонстрировать выкую технологичность школы и богатый творческий потенциал педагогов.

По словам участников мероприятия, встреча оставила самые благоприятные впечатления у обеих сторон.







